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ПОЛОЖЕННЯ 

про наукове товариство курсантів, слухачів, студентів,  

ад’юнктів, аспірантів, докторантів і молодих вчених  

Національної академії Служби безпеки України 

 

 

І. Загальні положення 

 

1. Це Положення визначає структуру та організаційний механізм 

діяльності наукового товариства курсантів, слухачів, студентів, ад’юнктів, 

аспірантів, докторантів і молодих вчених Національної академії Служби 

безпеки України (далі – Наукове товариство).  

2. Наукове товариство є частиною системи громадського 

самоврядування Національної академії Служби безпеки України (далі – 

Академія). 

3. Основною метою діяльності Наукового товариства є захист прав та 

інтересів осіб, які навчаються, проходять службу або працюють в Академії, 

щодо питань наукової діяльності, підтримки наукомістких ідей, інновацій та 

обміну знаннями. 

4. Повноваження Наукового товариства визначаються Законом України 

«Про вищу освіту» та Статутом Національної академії Служби безпеки 

України. 

5. У своїй діяльності Наукове товариство керується Конституцією 

України, Законами України  «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-

технічну діяльність», Статутом Національної академії Служби безпеки 

України, цим Положенням, рішеннями Вченої ради Академії, іншими 

нормативно-правовими актами. 

6. Наукове товариство діє на принципах: 

свободи наукової творчості; 
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добровільності, колегіальності, відкритості; 

рівності права осіб, які навчаються, проходять службу або працюють 

в Академії, на участь у діяльності Наукового товариства. 

7. Основними завданнями Наукового товариства є: 

проведення організаційних, наукових та освітніх заходів; 

популяризація наукової діяльності серед курсантів, слухачів, студентів, 

ад’юнктів, аспірантів, докторантів і молодих вчених, сприяння залученню 

осіб, які навчаються в Академії, до наукової роботи та інноваційної 

діяльності; 

представлення інтересів курсантів, слухачів, студентів, ад’юнктів, 

аспірантів, докторантів і молодих вчених перед керівництвом Академії  

та іншими організаціями з питань наукової роботи та розвитку академічної 

кар’єри; 

сприяння підвищенню якості наукових досліджень; 

сприяння обміну інформацією між молодими вченими та дослідниками; 

сприяння розвитку міжвузівського та міжнародного співробітництва; 

взаємодія з науковими та науково-дослідними установами; 

виконання інших завдань, передбачених законодавством України, 

Статутом Національної академії Служби безпеки України та цим 

Положенням. 

8. За погодженням з Науковим товариством керівництво Академії 

приймає рішення про відрахування осіб, які здобувають ступінь доктора 

філософії, з Академії через невиконання індивідуального навчального плану 

та/або індивідуального плану наукової роботи, у зв’язку із порушенням 

академічної доброчесності, у зв’язку із порушенням умов договору про 

навчання в Академії та їх поновлення на навчання. 

9. Керівництво Академії та її структурних підрозділів не має права 

втручатися в діяльність Наукового товариства, крім випадків, коли така 

діяльність суперечить законодавству України, нормативно-правовим актам 

Служби безпеки України, Статуту Національної академії Служби безпеки 

України чи завдає шкоди інтересам Академії. 

Керівництво Академії та її структурних підрозділів сприяє створенню 

належних умов для діяльності Наукового товариства. 

За надання Науковому товариству методичної та консультативної 

допомоги з організаційних питань відповідає Науково-організаційний центр 

Академії. 

10. Фінансовою основою діяльності Наукового товариства є кошти, 

визначені Вченою радою Академії у відповідності до вимог законодавства, 

нормативно-правових актів Служби безпеки України та Академії. 

11. В структурних підрозділах Академії можуть створюватися наукові 

товариства курсантів, слухачів, студентів, ад’юнктів, аспірантів, докторантів 
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і молодих вчених.  

Положення про наукові товариства курсантів, слухачів, студентів, 

ад’юнктів, аспірантів, докторантів і молодих вчених структурних підрозділів 

Академії схвалюються Науковим товариством та затверджуються Загальними 

зборами колективу (конференцією) Академії. 

 

 

II. Структура та порядок формування Наукового товариства 

 

1. Структуру Наукового товариства складають члени Наукового 

товариства та Рада Наукового товариства. 

2. Членами Наукового товариства можуть бути особи віком до 35 років 

(для докторантів – 40 років), які навчаються, проходять службу або працюють 

в Академії у якості: здобувачів вищої освіти у статусі курсанта; здобувачів 

вищої освіти денної (очної) форми здобуття вищої освіти у статусі студента; 

слухачів потоків перепідготовки та/або підвищення кваліфікації з терміном 

навчання від одного року за денною (очною) формою здобуття 

післядипломної освіти; ад’юнктів, аспірантів за денною (очною) формою 

здобуття вищої освіти, докторантів; молодих вчених (віком до 35 років), які 

обіймають науково-педагогічні, наукові посади в Академії. 

3. Рішення про прийняття у члени Наукового товариства ухвалюється 

Радою Наукового товариства на підставі заяви, поданої у письмовій формі на 

ім’я голови Ради Наукового товариства. 

Рішення Ради Наукового товариства про прийняття у члени Наукового 

товариства набуває чинності з моменту його ухвалення. Примірник 

протоколу, де зафіксоване відповідне рішення,  є підтвердженням членства у 

Науковому товаристві та зберігається у голови Ради Наукового товариства. 

4. Члени Наукового товариства мають право: 

обирати та бути обраними до Ради Наукового товариства; 

брати участь в обговорення питань діяльності Наукового товариства, 

вносити пропозиції щодо вирішення цих питань; 

брати участь у підготовці та проведенні заходів, що організовує 

Наукове товариство, бути ініціатором та учасником цих заходів; 

отримувати методичну, інформаційну та іншу допомогу з боку 

Наукового товариства. 

5. Члени Наукового товариства зобов’язані: 

дотримуватися цього Положення; 

виконувати рішення Ради Наукового товариства; 

сприяти підвищенню іміджу Наукового товариства; 

виконувати інші обов’язки, які не суперечать законодавству України, 

Статуту Національної академії Служби безпеки України, цьому Положенню. 
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6. Членство у Науковому товаристві припиняється у разі: 

припинення особою навчання чи роботи в Академії (з дати відрахування 

або звільнення); 

перевищення віку, встановленого для членів Наукового товариства 

(з дати досягнення відповідного віку); 

переривання навчання здобувачем освіти (з дати надання академічної 

відпустки); 

перебування молодого вченого у соціальній відпустці або відпустці без 

збереження грошового забезпечення (з дати надання відповідної відпустки);  

особистого письмового звернення члена Наукового товариства 

до голови Ради Наукового товариства щодо неможливості виконувати 

повноваження члена Наукового товариства (з дати розгляду звернення); 

винесення рішення Радою Наукового товариства щодо припинення 

членства у Науковому товаристві у зв’язку із порушення членом Наукового 

товариства норм законодавства України або цього Положення (з дати 

відповідного рішення). 

7. При первинному формуванні Наукового товариства за відсутності 

Ради Наукового товариства рішення про прийняття у члени Наукового 

товариства ухвалюється зборами колективів осіб, які навчаються, проходять 

службу або працюють в Академії (курсантів; студентів денної (очної) форми 

здобуття вищої освіти; слухачів потоків перепідготовки та/або підвищення 

кваліфікації з терміном навчання від одного року за денною (очною) формою 

здобуття післядипломної освіти; ад’юнктів, аспірантів денної форми здобуття 

вищої освіти, докторантів; молодих вчених) на підставі заяви, поданої у 

письмовій формі на ім’я головуючого відповідними зборами. 

Результати голосування фіксуються в протоколі зборів відповідного 

колективу, який підписується головуючим і секретарем цих зборів. 

Примірник протоколу є підтвердженням членства у Науковому 

товаристві зберігається у голови Ради Наукового товариства після його 

обрання. 

 

III. Структура та організаційний механізм діяльності Ради 
Наукового товариства 

 

1. Рада Наукового товариства є органом управління Наукового 

товариства. Чисельність Ради Наукового товариства становить до 10 членів 

Наукового товариства. 

2. Члени Ради Наукового товариства обираються з членів Наукового 

товариства на демократичних засадах зборами Наукового товариства, якщо в 

них бере участь не менше половини від загальної чисельності членів 

Наукового товариства, відповідно до наступних квот: 

здобувачі вищої освіти у статусі курсанта – 3 особи; 
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здобувачі вищої освіти денної (очної) форми здобуття вищої освіти 

у статусі студента – 2 особи; 

слухачі потоків перепідготовки та/або підвищення кваліфікації 

з терміном навчання від одного року за денною (очною) формою здобуття 

післядипломної освіти – 1 особа; 

ад’юнкти, аспіранти за денною (очною) формою здобуття вищої освіти, 

докторанти – 1 особа; 

молоді вчені (віком до 35 років), які обіймають науково-педагогічні, 

наукові посади в Академії – 3 особи. 

Квота не заповнюється у разі відсутності членів Наукового товариства, 

які представляють певний колектив осіб, які навчаються, проходять службу 

або працюють в Академії. 

3. Вибори членів Ради Наукового товариства проводяться при 

первинному формуванні Наукового товариства та у разі необхідності 

заміщення вибулих членів Ради Наукового товариства. 

Результати голосування фіксуються в протоколі зборів Наукового 

товариства, який підписується головуючим і секретарем цих зборів. Якщо 

вибори проводилися з метою заміщення вибулих членів Ради Наукового 

товариства, в протоколі зазначається відповідна інформація щодо таких осіб. 

Примірник протоколу є підтвердженням членства у Раді Наукового 

товариства та зберігається у голови Ради Наукового товариства. 

4. Рада Наукового товариства має такі повноваження: 

управління діяльністю Наукового товариства; 

скликання, організація проведення зборів Наукового товариства; 

вирішення питань щодо прийняття осіб до членів Наукового товариства 

або припинення членства у  Науковому товаристві; 

вирішення питань, які відносяться до компетенції Наукового товариства 

та Ради Наукового товариства, потребують колегіального розгляду та 

прийняття рішення; 

погодження рішення керівництва Академії про відрахування осіб, які 

здобувають ступінь доктора філософії, з Академії через невиконання 

індивідуального навчального плану та/або індивідуального плану наукової 

роботи, у зв’язку із порушенням академічної доброчесності, у зв’язку із 

порушенням умов договору про навчання в Академії та їх поновлення на 

навчання. 

5. Структуру Ради Наукового товариства складають: голова Ради 

Наукового товариства; заступник голови Ради Наукового товариства; 

секретар Ради Наукового товариства; члени Ради Наукового товариства.  

Голова Ради Наукового товариства, заступник голови Ради Наукового 

товариства та секретар Ради Наукового товариства обираються серед членів 

Ради Наукового товариства демократичним шляхом на першому засіданні 

Ради Наукового товариства або надалі у разі необхідності їх заміни. 
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Претенденти на посаду голови Ради Наукового товариства повинні мати 

досвід наукової діяльності. Голова Ради Наукового товариства обирається 

строком на два роки. Член Наукового товариства не може бути Головою Ради 

Наукового товариства більше двох разів поспіль. 

6. Голова Ради Наукового товариства: 

здійснює загальне керівництво діяльністю Наукового товариства та 

Ради Наукового товариства; 

визначає дату, час та місце проведення засідань Ради Наукового 

товариства; 

головує на засіданнях Ради Наукового товариства; 

забезпечує збір, обробку та узагальнення пропозицій щодо порядку 

денного засідань Ради Наукового товариства; 

організує підготовку інформаційних, аналітичних та інших матеріалів, 

пов’язаних з діяльністю Наукового товариства та Ради Наукового товариства; 

контролює виконання рішень Ради Наукового товариства; 

відповідає за комунікацію з керівництвом та структурними 

підрозділами Академії, іншими організаціями з питань, віднесених 

до компетенції Наукового товариства; 

ініціює обрання нових членів Ради Наукового товариства у разі вибуття 

попередніх членів Ради Наукового товариства; 

контролює правомочність членів Наукового товариства. 

7. У разі тимчасової відсутності голови Ради Наукового товариства, 

виконання його повноважень покладається на заступника голови Ради 

Наукового товариства. 

8. Секретар Ради Наукового товариства: 

забезпечує ведення та оформлення протоколів засідань Ради Наукового 

товариства; 

організовує доведення до відома членів Ради Наукового товариства 

інформації про проведення засідань та їх ознайомлення із документами 

(матеріалами), пов’язаними з порядком денним засідань Ради Наукового 

товариства та діяльністю Ради Наукового товариства; 

надає допомогу голові Ради Наукового товариства з інших 

організаційних питань. 

9. Члени Ради Наукового товариства: 

беруть участь в засіданнях Ради Наукового товариства; 

виконують рішення Ради Наукового товариства; 

мають право вносити пропозиції щодо організації діяльності Ради 

Наукового товариства, порядку денного засідань Ради Наукового товариства, 

інших питань, віднесених до компетенції Наукового товариства та Ради 

Наукового товариства; 

беруть участь в організаційних, наукових та освітніх заходах; 
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популяризують наукову діяльність серед молоді, сприяють залученню 

осіб, які навчаються, до наукової роботи та інноваційної діяльності; 

сприяють підвищенню якості наукових досліджень. 

10. Членство у Раді Наукового товариства припиняється у разі: 

припинення членства у Науковому товаристві; 

особистого письмового звернення члена Ради Наукового товариства 

до голови Ради Наукового товариства щодо неможливості виконувати 

повноваження члена Ради Наукового товариства (з дати розгляду звернення). 

11. Засідання Ради Наукового товариства скликається у разі наявності 

питань, які відносяться до компетенції Наукового товариства та Ради 

Наукового товариства, потребують колегіального розгляду та прийняття 

рішення. 

12. Засідання Ради Наукового товариства проводить голова Ради 

Наукового товариства, а в разі його відсутності – заступник голови Ради 

Наукового товариства. У разі відсутності секретаря Ради Наукового 

товариства, головою Ради Наукового товариства може бути визначений 

секретар засідання Ради Наукового товариства з числа присутніх членів Ради 

Наукового товариства. 

13. Засідання Ради Наукового товариства вважається правомочним, 

якщо на ньому присутні не менше половини загальної кількості членів Ради 

Наукового товариства. 

14. Рішення Ради Наукового товариства приймаються простою 

більшістю голосів присутніх членів Ради Наукового товариства. У разі 

рівного розподілу голосів голос голови Ради Наукового товариства є 

ухвальним. 

15. Рішення Ради Наукового товариства фіксуються в протоколі, який 

оформлюється відповідно до встановлених вимог, підписується головою Ради 

Наукового товариства та секретарем Ради Наукового товариства. Протоколи 

засідань Ради Наукового товариства зберігаються у голови Ради Наукового 

товариства. 

 

     


